

**НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ СВЯЩЕНИКИ УАПЦ ПРИЄДНАЛИСЯ
ДО УПЦ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ**

Священики Тернопільсько-Подільської єпархії УАПЦ, що служать на Хмельниччині, повною мірою відчули свою відповідальність перед Богом і Україною. Вони вирішили долучитися до побудови помісної Української Православної Церкви й приєднатися до Хмельницької єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату.

Для канонічного оформлення об'єднаної процесу, на запрошення благочинного Волочиського району Тернопільсько-Подільської єпархії УАПЦ прот. Миколая Фатича та місцевого духовенства, 23 листопада 2016 року на надзвичайні збори, що проходили в Свято-Покровському храмі м. Волочиська, прибув митрополит Хмельницький і Кам'янець-Подільський Антоній.

Відкриваючи збори, прот. Миколай Фатич відзначив: «Коли йде війна, то мусимо згадати, що «усяке царство, що розділилося в собі, запустіє; і всяке місто чи дім, що розділилися у собі, не встоять» (Мф. 12: 25). Не можна більше бути розділеними, треба самим творити єдину помісну Православну Церкву в Україні».

Присутнє духовенство у своїх виступах (виступили всі, хто перебував на зборах) одноставно підтримало ініціативу об'єднання та звернулося до владики Антонія з проханням прийняти їх у склад Хмельницької єпархії.

Зі свого боку митрополит Антоній, щиро вітаючи ініціативу подільського духовенства УАПЦ, відзначив: «Я сьогодні радію так, як може ніколи не радів останнім часом, бо відчуваю на цій збірній дію Духа Святого, коли наповнюються наші серця радістю від того, що сьогодні ми відновлюємо «розірваний хітон Христа». Ми єднаємось, і це є наша цеглина в будівництво єдиної помісної Православної Церкви в Україні».

Рішення зборів було одноставне: звернутися до Високопреосвященного митрополита Хмельницького і Кам'янець-Подільського Антонія з проханням про прийом до складу Хмельницької єпархії УПЦ Київського Патріархату. Зі свого боку Високопреосвящений владику з радістю задовольнив прохання священників УАПЦ та прийняв їх до складу Хмельницької єпархії УПЦ Київського Патріархату.

Також на зборах були обговорені практичні питання канонічно-адміністративного характеру, згідно з якими владику Антоній прийняв таке рішення:

1) утворити в адміністративно-географічних межах Волочиського району Хмельницької області два благочиння:

*Волочиське міське благочиння
(новоутворене)*

Благочинний: прот. Миколай Фатич – настоятель Свято-Покровського храму м. Волочиськ

Духовенство:

прот. Миколай Пасечка – настоятель Свято-Покровського храму с. Курилівка та Свято-Михайлівського храму с. Бальківці;

прот. Василь Родзоняк – настоятель Свято-Миколаївського храму с. Користова;

прот. Павло Белкін – настоятель Хресто-Воздвиженського храму с. Гарнишівка та с. Іванівці;

прот. Олександр Гуцалюк – настоятель Різдва-Богородичного храму с. Канівка;

прот. Василь Щербан – настоятель Свято-Миколаївського храму с. Холодець;

Волочиське районне благочиння (нова назва Волочиського благочиння)

Благочинний: прот. Іван Ласий – настоятель Свято-Михайлівського храму с. Шмирки та Свято-Покровського храму с. Щаснівка;

Духовенство:

прот. Андрій Васькевич – настоятель Свято-Андріївського храму м. Волочиська;

прот. Богдан Васькевич – настоятель Свято-Троїцького храму м. Волочиська;

прот. Володимир Бих – настоятель Хресто-Воздвиженського храму с. Поляни;

прот. Михайло Ласий – настоятель Свято-Миколаївського храму с. Авратин;

прот. Олександр Лавренюк – настоятель Свято-Івано-Богословського храму с. Попівці та Свято-Димитрівського храму с. Великі Жеребки;

прот. Олег Климюк – настоятель Свято-Михайлівського храму с. Глядки та Різдва-Богородичного храму с. Чернява;

прот. Степан Кріль – настоятель Параскево-П'ятницького храму с. Пахутинці;

Офіційна частина

прот. Борис Копанийчук – настоятель Свято-Миколаївського храму с. Криштопівка та Свято-Миколаївського храму с. Петриківці;

прот. Володимир Гарасимів – настоятель Свято-Івано-Богословського храму с. Дзеленці;

прот. Василь Рудик – настоятель Свято-Вознесенського храму с. Рябіївка;

ієрей Ігор Матіяк – настоятель Свято-Володимирського храму с. Видава;

ієрей Михайло Пилипів – настоятель Свято-Введенського храму с. Павликівці та Свято-Покровського храму с. Мочулинці;

ієрей Олег Васькевич – штатний священнослужитель Свято-Андріївського храму м. Волочиськ;

ієрей Миколай Васькевич – штатний священнослужитель Свято-Троїцького храму м. Волочиськ;

2) перше спільне богослужіння новоутвореного благочиння відбудеться 6 / 19 грудня, у день пам'яті свт. Миколая Чудотворця у Свято-Покровському храмі м. Волочиська (настоятель – прот. Миколай Фатич). Урочистості очолять митрополит Хмельницький і Кам'янець-Подільський Антоній та архієпископ Тернопільський, Кременецький і Буцацький Нестор у співслужінні духовенства названих вище єпархій.

Прес-служба Хмельницької єпархії

ПАРАФІЯ МОСКОВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ В СЕЛІ КАРПАТСЬКЕ НА ЛЬВІВЩИНІ ПРИЄДНАЛАСЬ ДО УПЦ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

18 листопада 2016 року, на прохання релігійної громади архістратиґа Божого Михаїла села Карпатське Турківського району Львівської області, в єпархіальному управлінні Дрогобицько-Самбірської єпархії відбулася зустріч архієпископа Дрогобицького і Самбірського Якова з представниками церковної громади.

У ході зустрічі парафіяни висловили своє бажання вийти зі складу УПЦ Московського Патріархату та увійти до складу Української Православної Церкви Київського Патріархату.

На підставі поданих прохань відповідним архієрейським рішенням громаду храму архістратиґа Божого Михаїла села Карпатське було прийнято до складу Дрогобицько-Самбірської єпархії. Також віряни запросили владика відвідати парафію та звершити богослужіння у храмі.

20 листопада 2016 року, в 22-гу неділю після П'ятидесятниці, архієпископ Дрогобицький і Самбірський Яків, на запрошення парафіян, завітав з архіпастирським візитом у величну святиню села Карпатське.

На порозі храму із вітальним словом архієрея зустріли маленькі діти. Варто відзна-

чити, що вітання дітей звучало під провокативні вигуки малесенької групки людей, які намагалися спровокувати конфлікт, проте у них це не вийшло. Архієрей спокійно зайшов у храм, де була звершена Божественна літургія.

Архієпископу Якову співслужили протоієрей Михайло Купців, ієрей Михайло Купців, протодиякон Іван Березовий. Після читання Євангелія владика Яків виголосив проповідь.

На завершення владика Яків подякував парафіянам за прийняте виважене рішення, а також висловив сподівання, що процес такого масштабного об'єднання, який розпочався, призведе до постанови єдиної помісної Української Православної Церкви.

Також архіпастир висловив слова подяки правоохоронним органам та учасникам АТО, які долучилися до підтримки правопорядку на території храму.

Єпархіальне управління відзначає, що ця парафія юридично знаходилась у складі Української Православної Церкви Київського Патріархату, а використання храму Українською Православною Церквою Московського Патріархату було незаконним.

Прес-служба Дрогобицької єпархії

